



# KÖRNYEI HÍRHOZÓ

2012. február  
6. évf. 2. szám

K ö r n y e   K ö z s é g   I n f o r m á c i ó s   l a p j a

## Meghívó

Környe Község Önkormányzatának  
képviselő-testülete tisztelettel meghívja Önt  
az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulója,  
március 15-e alkalmából megrendezésre kerülő ünnepségünkre.

Megemlékezésünk időpontja:

**2012. március 15.**

**AZ ÜNNEPI ESEMÉNY PROGRAMJA:**

16.00 óra

Megemlékezés a szabadságharcról Környebányán, a Hősi Emlékműnél

17.00 óra

Ökumenikus istentisztelet a környei római katolikus templomban,  
azt követően a Kegyeleti Parkban az általános iskolások ünnepi műsora,  
Díszpolgári Cím átadása, majd koszorúzás.

Szeretettel várjuk községünk lakosságát!

Környe Község Önkormányzatának képviselő-testülete

## Megkérdeztük a polgármestert: Miért késik az új óvoda építése?

**Beke László: A közbeszerzési döntőbizottság a pályázati eljáráshoz összeállított ajánlattételi dokumentációval kapcsolatban kifogást fogalmazott meg, emiatt késik a több mint 450 millió forintos beruházás megvalósítása.**

Az történt, hogy a szegedi KÉSZ Holding jogorvoslati kérelmet nyújtott be a közbeszerzési döntőbizottsághoz, amiben kifogásolták az értékelési szempontokat és az árazatlan költségvetés mértékegységeit. A döntőbizottság rész-

ben helyt adott a jogorvoslati kérelemnek és megsemmisítette az önkormányzat által a pályázati eljáráshoz összeállított ajánlattételi dokumentációt, s az azt követő valamennyi döntését.

Bár a döntőbizottság határozatában nem kötelezte önkormányzatunkat új közbeszerzési eljárás lefolytatására, viszont a rendelkező rész ezzel kapcsolatban nem fogalmaz egyértelműen. A döntéshozókat megkerestük, hogy foglaljanak állást a saját határozatuk értelmezésével kapcsolatban, de erre a

mai napig nem került sor. Mivel az önkormányzat nem szeretne tisztázatlan jogi helyzetbe kerülni, ezért – az új bölcsőde, óvoda építésének mielőbbi megkezdése érdekében – a képviselő-testület úgy határozott, hogy új kiírást készítünk, és ismét meghirdetjük a közbeszerzési eljárást annak az ügyvédi irodának a bevonásával, amely a polgármesteri hivatal rekonstrukciójával kapcsolatos közbeszerzési eljárást is bonyolította. Így reményeink szerint nyáron már indulhat a beruházás.







## Továbbra is irigylésre méltó helyzetben horgászaink

Valamennyi napirendet egybehangzó igennel fogadta el a tagság a Környei Horgász Egyesület január 29-ei közgyűlésén, melyen hagyományosan részt vett Kecskés András, a megyei horgászegyesületek szövetségének ügyvezetője is.

**T**örök Mihály elnök írásos beszámolóját szóban kiegészítve arra hívta fel a figyelmet, hogy a fogási átlag tekintetében érdemes kicsit a számok mögé nézni. Míg 2010-ben ugyanis 54,4 kilogramos átlagot könyvelhettek el, addig tavaly ez 47,5 kilóra mérséklődött, ám – mint kiderült – a 165 felnőtt tagból 23-nak egyetlen hal sem akadt a horgára, hatan pedig az öt kilót sem érték el. Ha a számításhoz ezt is figyelembe vesszük, akkor a 2011-es évet is 52-53 kiló körüli átlag jellemezte volna – emelte ki az elnök, később pedig Kecskés András megerősítette: a megyei 26 és az országos 20 kilónyi átlaghoz mérten a környeiek továbbra is rendkívül irigylésre méltó helyzetben vannak, nincs okuk panaszra. A tóba egyébként tavaly 4 alkalommal telepítettek halat, összességében párezer forint híján 5 millió forint értékben, s majdnem 7 500 kilónyt fogtak ki a horgászok, ebből közel 4 ezer kiló volt ponty. A legtermesebb, 34 kilós harcsával *Kongyik István* küzdött meg, de *Weiger József* is dicsekedhet egy 30 kilóssal, *Glász Béla* pedig egy 14 kilós amurral. Az elnök köszönetét fejezte ki a tavaly elvégzett, nem kis mennyiségű és óraszámmú társadalmi munkákért is, főként azokért, melyeket a halrácsnál folytattak, s most igencsak hasznát veszik. Az Által-ér kotrása miatt ugyanis jelentős mennyiségű uszadék érkezik a tóba, ezért azon a területen továbbra is számítanak a szorgos kezekre. A végzett társadalmi munkája alapján jutalomban részesült *Szalai Gyula*, *Wiszt István* és *Cseh Lajos*. Az uszadékkal kapcsolatban egy biztató hírt is megosztott a jelenlévőkkel *Török Mihály*, miután a közgyűlés előtt *Beke László* polgármesterrel közösen tárgyalásokat folytattak az Által-ér Rehabilitáció projektvezetőjével. A megbeszélésen elhangzott, hogy a munkálatokat végző társaság a tervek alapján készíti iszapcsapdákat is, amelyekben az Által-érbe kerülő szerves és szervetlen anyagok leülepednek, mielőtt a tóhoz érnének, s ez jelentősen csökkenti majd a jövőbeni terhelését. Az is elhangzott, hogy bár bizonyos mennyiségű iszap, uszadék érkezése kivédhetetlen, a társaság felajánlotta, hogy műszaki segítséget nyújt a tó befolyási szakaszán lévő halrácsok mentén a kotráshoz és medertisztításhoz.

## Programok

### Teaház

A tatabányai Családsegítő Szolgálat Teaház elnevezésű álláskereső klubja március 5-én, hétfőn 13 órától a környei Művelődési Házban várja az érdeklődőket. Téma: álláslehetőségek a térségben. Vendég Kőri László, a HRCV Személyzeti Szolgáltató Kft. képviselője, aki „Hogyan legyünk sikeresebb álláskeresők!” címmel tart előadást. A Családsegítő Szolgálat munkatársai szeretettel várnak minden érdeklődőt!

### Mozdítsd meg KÖRNYE-zeted 2012.

**Március 31.: Gyalogtúra.** Útvonal: Környe–Környebánya–Vitányvár–Szarvaskút–Mátyáskút–Vértessomló–Környe.

**Április 28.: Kerékpártúra.** Útvonal: Környe–Szarvaskút–Mátyáskút–Vértessomló–Várgesztes–Vértessomló–Környe.

Mindkét program gyülekezője az iskolánál lesz 8.45-től, indulás 9 órakor. Bővebb információ Gubicza Istvántól kérhető a 06 30 2777 909-es telefonszámon.

### Közmeghallgatás és falugyűlés

Környe Község Önkormányzatának, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe képviselő-testülete értesíti a lakosságot, hogy március 5-én hétfőn, 16 órától a Polgármesteri Hivatal Horváth Miklós termében közmeghallgatást, 17 órától a Művelődési Házban falugyűlést tart, melyre tisztelettel várja az érdeklődőket. A falugyűlésen tájékoztató hangzik el a tavalyi évben elvégzett feladatokról és az ideai tervekről.

## Jeges örömök Környén

Tökéletes, több mint 15 centi vastagságú jég, kellemes napsütés, s forró italok vártak mindenkit február 12-én délután a környei tavon, a harmadik Jégkarneválon, a becslések szerint megközelítette a nyolcszázat a tóra ellátogatók száma. Akiknek nem sikerült korcsolyát keríteniük, azok is megtalálták a módját, hogy vidáman csúszkáljanak a tó jegén: volt, aki motoros szánnal, s olyan is akadt, aki cross motorral hasított.

**K**orosztályában és kategóriájában a gyorsasági korcsolyaverseny legjobbja lett *Bogár Lilla*, *Greksa Gábor*, *Angyalházi Bianka*, *Fóthi Zoltán*, *Timár Zsuzsanna*, *Péter Bálint*, *Arendás Bence*, *Reichnach Fanni*, *Soós Katalin* és *Mucsi Gergő*. A jégkorong „bajnokság” végén az Oroszlányi Szünyogok állhattak a képzeletbeli dobogó legfelső fokára, míg az ügyességi csapatversenyt a Keménymag nyerte meg. A jégtánc verseny során a zsűrinek leginkább tetsző kűröket a tatabányai Fekete Szemek, azaz a *Szabó Debóra*, *Kürti Márk* páros adta elő, s legötletesebb jelmezéért különdíjat vehetett át *Pribélli Réka*, valamint *Haffner János*, aki *Vera* nevű „párjával” perdült táncra a jégen a közönség nem kis derűltége közepette. Környe harmadik Jégkarneválja sötétedéskor, a sportos megmozgatás mellett 250 liter tea, s 150 liter forralt bor elfogyasztása után zárta kapuit.



## Anyáink, nagymamáink receptes könyvéből

### Csöröge fánk, ahogy Fábíán Annus néni készíti:

#### Hozzávalók:

- 30 dkg liszt • 4 tojás sárgája • 4 evőkanál porcukor
- 2 evőkanál rum • 4 kanál sűrű tejföl

A hozzávalókat sima tésztává dolgozzuk és 2-3 mm. vastagságúra nyújtjuk. Kb. 10x6 cm-es kockákat vágunk derelyevágóval majd a kockát közepén két helyen is bemetszük, hogy formálható, csavarható legyen. Forró olajban zsemleszínűre sütjük, papírtörőre szedjük és gazdagon megszórjuk porcukorral.

Jó étvágyat kívánunk!

Lejegyezte: Molnárné Varga Katalin

#### Kiadja:

Polgármesteri Hivatal 2851 Környe, Alkotmány út 2.

A kiadásért felel:

Beke László polgármester • 06 30 7681624

A szerkesztésért felel: Salamon Gyöngyi • 06 30 3874690

hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák:

JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft. 2851 Környe, Rákóczi F. u. 73.

A sokszorosításért felel: Jávor Zsolt ügyvezető